

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7 343

Miercuri, 4 martie 1981

4 pagini, 30 bani

Locul specialiștilor, al conducătorilor — în fruntea activităților din agricultură

La recentul Congres al tărânișii au fost stabilite, cu claritate, direcțiile de acțiune pentru o nouă revoluție agrară. Cum au fost ele înțelese, dar mai ales cum se acționează pentru a le da viață? Iată tema acestui raid-anchetă pe care l-am întreprins în unități agricole din C.U.A.S.C. Miercuri Sibiului. De la început, însă, am plecat de la premisa că, în acest context, celor aflați în fruntea unităților, a fiecărei ferme sau formații de lucru, a organizațiilor de partid, le revine datoria de a se afla, primii, în focul acestor transformări.

Odată cu răsăritul soarelui, adică la ora 7, trecem pragul sediului C.A.P. Miercuri Sibiului. Contabilul șef completa cifre într-un registru. „Trebuie să apară și președintele” — spune după ce ne prezentăm. La ce lucrați? „Facem chimizare și împrăștiem gunoi de grajd pe 55 ha la legume și cartofi. Am mai făcut și lu-

la 11, apoi nu se mai poate intra pe câmp”. Nu mai avem ce face la sediu, așa că după 10 minute plecăm la S.M.A. Dumitru Plitea, șeful acesteia, se consulta cu 6 sau 7 mecanizatori unde să lucreze astăzi, întrucât pământul e prea înghețat pentru arături. În schimb, e foarte bun pentru

Raidul nostru

împrăștiat îngrășăminte, așa că de la ora 5, două M.I.G.-uri sint la împrăștiat gunoi de grajd, iar un M.A. la chimizare. „Până ieri am arat, așa cum s-a putut, cu 8 tractoare. Azi o să încercăm pe loturi, că nu e așa bătătorit”. Aveți o situație a lucrărilor făcute până acum? „În februarie am arat 120 ha, am administrat îngrășăminte chimice pe 130 ha și gunoi de grajd pe 55 ha la legume și cartofi. Am mai făcut și lu-

crări în pomicultură: defrișări și scarificat solul”.

După o jumătate de oră eram pe drumul Girbovei, unde mecanizatorii N. Fulea și I. Girneală împrăștie gunoiul în tarlalele C.A.P. Stăm de vorbă cu Nicolae Fulea. „De la 5 sîntem pe tarla și s-ar putea ca pînă la ora 14 să facem treabă azi, că e mai înghețat. Și ieri tot de la 5 am venit în câmp”.

La ora 8,15 ne oprim la ferma zootehnică. Programul de dimineață de la grajduri se încheie sub ochii președintelui C.A.P. Simion Roth. Intrăm împreună prin câteva grajduri. Remarcăm că nu toate vacile sînt îngrijite, că se face, la unele loturi, risipă de fin. De câteva ori este chiar nevoie de intervenția președintelui pentru a se împiedica aruncarea la gunoi a unor furaje bune. Unde este șeful de fermă? — ne exprimăm nedumerirea. „E plecat la o ședință la Sibiu”. Ce fel de ședință? „Nu știu, că nu prea îmi spune”. (După cum s-au exprimat comunistii organizației de aici în adunarea generală care a avut loc în ziua respectivă și la care am participat și noi, șeful fermei, ing. Nicolae Marcu, este departe de ceea ce numim un om dăruit muncii sale).

Ce program aveți pentru astăzi, tovarășe președinte? „Am urmărit cum se face furajarea animalelor. Apoi o să văd cum se face administrarea îngrășămintelor chimice în „fața Girbovei”. Trebuie să mai trimit furaje la saivane și pe urmă să văd ce-i cu arăturile, din cele rămase de astă toamnă. Și ce mai apare”.

★

La primăria din Miercuri Sibiului discutăm cu mai

(Continuare în pag. a III-a)
NICOLAE ACHIM

IN PAGINA A III-A:

Organizațiile de partid în confruntare cu exigențele producției
Roadele unor preocupări fructuoase

Ce bine-ar fi ca peste tot unde se caută noul și, cum e firesc, unde apar și eșecuri pe drumul transpunerii ideii în practică, ce bine-ar fi, spun, să se găsească mereu cineva care, în locul celui „nu se poate”, să dea celălalt răspuns. „ba, trebuie să se poată”, și să se implice el însuși în căutarea soluției. Cam în acest fel s-a întâmplat la I.M.A.I.A. Sibiu cu asimilarea unei noi tehnologii de câlire — C.I.F., adică câlire prin înaltă frecvență. Operația, absolut necesară unor repere de la tractoarele de 40 CP, se făcea pînă de curînd la Brașov. De

patru ori pe lună, o mașină ducea și aducea respectivele repere. Ceea ce însemna: cheltuieli în plus cu transportul, oameni pe drum, întârzieri etc.

Cu un an în urmă

luția, ne spune ing. Vasile Roșu, cel care a conceput întreaga tehnologie, execuția nu a mai ridicat probleme deosebite (poate doar inductorul, finalizat, de sculerul Ion Marcu). E-

și o reducere substanțială, cam de 40 la sută, a consumului de energie electrică”.

Ce-ar mai fi de adăugat? Că procedeu a fost verificat și se aplică acum cu bune rezultate: printr-un spor la producția netă de 650 mii lei anual. Despre realizatori? Ei sînt acum preocupați de îmbunătățirea tehnologiei. Prin aplicarea câlirii simultane — care este în studiu — în locul celei succesive, productivitatea muncii va crește (după primele calcule) de 5-6 ori.

A. NICOLAE

Sărbătorirea tovarășului Iosif Banc cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înminat, marți, 3 martie, într-un cadru festiv, tovarășului Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, Ordinul „Victoria Socialismului”, conferit prin Decret prezidențial, pentru contribuția adusă la înfăptuirea politicii partidului și statului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră, cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani.

La solemnitatea decorării au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Ilie Verdeț, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Tovarășul Iosif Banc a adresat conducerii de partid și de stat, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu, cuvinte de caldă mulțumire și profundă recunoștință pentru înalta distincție conferită.

A luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a felicitat călduros pe sărbătorit.

Tovarășii din conducerea de partid și de stat i-au adresat, de asemenea, tovarășului Iosif Banc cordiale felicitări, urîndu-i multă sănătate, viață îndelungată și fericită, noi împliniri în activitatea sa.

★

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a oferit o masă tovarășească în cinstea tovarășului Iosif Banc, cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani.

DECRET PREZIDENȚIAL privind conferirea ordinului „Victoria Socialismului”

Pentru contribuția adusă la înfăptuirea politicii partidului și statului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră, cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani, Președintele Republicii Socialiste România decretă: **Articol unic.** — Se conferă ordinul „Victoria Socialismului” tovarășului Iosif Banc.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele
Republicii Socialiste România

O nouă premieră industrială

Constructorii de mașini mîrșeni au realizat recent primul model funcțional al încărcătorului frontal DAC. Ați concepția, proiectarea și execuția noului utilaj s-au realizat integral în întreprinde-

re. El este destinat șantiereelor unde se lucrează cu autobasculante de mare tonaj. Principalele caracteristici: volumul cupei — 10 m.c., iar înălțimea de ridicare 4 m.

Acțiunea materiale refolosibile la „Dumbrava” Sibiu:

Spiritul gospodăresc a triumfat, dar bătălia pentru economisire continuă

Ce se face la „Dumbrava” Sibiu cu resturile textile? Răspunsul inginerului Ioan Muntean, directorul unității, avea să prefateze o analiză amănunțită a modului în care sînt utilizate și valorificate aici materiile prime, primare sau secundare. Astfel, specialiștii unității au întreprins o cercetare uzinală, în urma căreia au propus două soluții de valorificare: prima — destrămarea acestor margini de covor și folosirea lor ca umplutură la tapiterii, idee respinsă de specialiștii din industria mobilă pe motiv că latexul dă naștere la porțiuni tari, și — a doua — transformarea lor în granule de po-

liamidă. Lucru perfect posibil, tehnologia fiind pusă la punct, fapt de care ne-am convins luînd în mîna și examinînd un cot (pentru instalații apă-canalizare) extrudat din asemenea granule, la Orăștie. Există și în acest caz obiecții, legate de greutatea ivite la extrudare. Cea mai bună soluție pare a fi transformarea acestor granule în plăci înlocuitoare de gresie. Se are în vedere găsirea unor colaboratori locali — „FLARO” sau întreprinderea mecanică Sibiu. Pe cînd însă și dincolo de tărîmul intențiilor? Să

(Continuare în pag. a III-a)

ION SORESCU



Secția S.M.A. Loamneș: „Semănatul sfeclei poate să înceapă miercuri” — ne convinge maistrul Ioan Manițu

LA ZI — în agricultură

Pentru reparații de bună calitate

Preocuparea continuă a mecanicilor de întreținere de la Centrul de reparații a utilajelor agricole din Miercuri Sibiului pentru buna funcționare a mașinilor care vor lucra pe hotarele județului în acest an agricol este evidențiată de o serie de măsuri tehnice aplicate pe fluxurile de revizie și reparație. Notăm în rîndurile următoare doar două dintre acestea. • Bancul de verificare al secțiilor de semănătoarele SPC 6 (mai nou transformate pe 8 secții) permite • testare sigură a

gradului de funcționalitate a utilajului, contribuind rapid la depistarea eventualelor defecțiuni. • Recent atelierul de reparații pentru combine a fost dotat cu un aparat electronic de proveniență românească pentru echilibrarea subsansamblelor de la combinele „Gloria” C 12 și CP 12. Asigurarea unei echilibrări corespunzătoare are un rol hotărîtor în prelungirea duratei de funcționare, creșterea productivității muncii, reducerea opririlor accidentale și a pierderilor de recoltă.

Curier

• **Valerian Popa** — Mediaș: La sesizarea noastră, Inspectoratul de stat pentru controlul prețurilor jud. Sibiu a procedat la verificarea modului de stabilire a prețurilor corpurilor incandescente pentru sobote produse la I.P.C. „Record” Sibiu, constatând că prețul practicat nu este stabilit în conformitate cu normele legale. Ca urmare s-a dispus intrarea în legalitate.

Vă mulțumim pentru intervenția Dv.

• **Daniel Ieran** — București: Cele sesizate de dv. sînt reale. Consiliul popular municipal va lua măsuri de reparare imediat ce timpul o va permite.

• **Anny Zeck** — Sibiu: Adresați-vă unei reviste literare.

• **Ioan Berghea** — Sibiu: Refuzul publicării unor epigrame are legătură numai și numai cu calitatea. Tot restul (pe care-l compun... supozițiile dv.) este simplă imaginație.

• **Antonie Gherman** — Sibiu: Gînduri frumoase da, lipsește, însă, poezia.

• **Simona Piștea** — Micăsasa: Situația descrisă de dv. este bine cunoscută de conducerea întreprinderii „Vitrometan” și se fac demersuri intense pentru rezolvare.

• **Nic. Mălău** — Sibiu: Este extraordinară perseverența dv. într-o omagiere a marelui Brîncuși. Din păcate poezia nu este nici pe măsura perseverenței nici a admirației noastre a tuturor pentru nemuritorul cioplitor din Hobița. Vă așteptăm și cu altceva.

• **Petru Bălin** — Sibiu: În problema instalării telefoanelor în Sibiu este ca și cum ne-ați cere să stoarcem apă din piatră seacă. Ceea ce e posibil se face!

• **Dumitru Crețu** — Birghiș: Nu aveți dreptate. În loc de sesizări mai corecte ar fi să vă revedeți atitudinea!

• **Ioan Vlad** — Poplaca: Verificările efectuate de I.J.T.L. Sibiu arată că ați cunoscut programul de circulație — care a fost aprobat de organele locale — și că acesta a fost respectat.

• **Gh. Birlhelmer** — Apoldu de Sus: Întreruperile de curent au fost determinate de necesități obiective. Începînd cu luna februarie s-a revăzut programul privind deconectarea unor axe, așa încît erede că nu aveți a vă mai plînge.

• **Maria Badiu** — Sibiu: Direcția sanitară, care a cercetat sesizarea dv., apreciază afirmațiile din scrisoare ca fiind neintemeiate.

• **Maria Mateescu** — Șoroștin: Bursele, atîtea cîte au fost repartizate, au fost date elevilor cu situații deosebite. Dacă fiica Dv. intră în aceeași categorie, va primi!

• **Emil Comșa** — Sibiu: Situația s-a rezolvat, ne încunosește tovarășii de la I.J.G.C.L.

• **Pavel Andor** — Avrig: Adresați-vă unui cenaclu literar.

• **Varga Ladi** — Sibiu: Tirajul ziarului nostru nu poate fi mărit.

• **A. Cimpeanu** — Sibiu: I.J.T.L. ne răspunde că controlarea cu pricina — Maria B — a plecat din întreprindere necorespunzînd exigențelor locului de muncă. Cu alte cuvinte și dv. ați avut dreptate.

• **Sofia Nemeș** — Sibiu: Ne vorbiți de incidente foarte vechi, eu un cadru sanitar plecat în alt județ. Nu era mai bine să sesizați imediat medicul de dispensar?

(Vald.)

De la „Amicii munților”

Membrii clubului sibian „Amicii munților” și-au propus să părăsească pentru o zi feeria montană și să coboare în oraș... Motivul? Organizarea „Serbării mărțișorului”, care va avea loc miercuri, 4 martie a.c., ora 18,30 la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu.

Agendă plonierească

• O acțiune interesantă are loc astăzi, 4 martie, ora 13, la Casa pionierilor și șoimilor patriei Tâlmăciu. Este vorba de un util schimb de experiență pe care-l vor face detașamentele claselor a VI-a de la Școala generală nr. 1 cu cele de la Școala generală nr. 2 pe tema prieteniei. Și-au numit sugestiv acțiunea „Toți pentru unul și unul pentru toți”. • În aceste zile, la Avrig se desfășoară „Săptămîna culturii avrigene”. Ziua de vineri, 6 martie, este rezervată purtătorilor cravatelor roșii cu tricolor. Cu acest prilej,

Casa pionierilor și șoimilor patriei organizează concursuri de karturi și construcții radio, urmate de un spectacol cu genericul „Flori pentru mama”, care va avea loc la Căminul cultural, începînd de la ora 18. • Tot vineri, ora 15, la Casa pionierilor și șoimilor patriei Copșa Mică se desfășoară acțiunea „Purtătorii cravatelor roșii cu tricolor eintesc istoria neamului” în cadrul căreia va fi evocat evenimentul de la 6 Martie 1945. Participă pionieri de la toate școlile generale din oraș.

DE ZIUA MAMEI

În aceste zile au loc o serie de acțiuni pe care pionierii le dedică apropiaței sâr-bătore de la 8 Martie, acțiuni prin care aduc omagiul lor sincer celei mai iubite dintre ființe — mama. • Vineri, 6 martie, ora 15, Casa pionierilor și șoimilor patriei Mediaș organizează la Casa de cultură a sindicatelor o întîlnire a pionierilor și șoimilor cu muncitorii frunțose de la întreprinderile medieșene. După programul artistic pe care-l vor susține pionierii, va fi vizionat filmul artistic „Mama”. • Sîmbătă, 7 martie, pionierii

membri ai formației de teatru de la Casa pionierilor și șoimilor patriei Mediaș vor susține în comuna Tirnava spectacolul „De ziua mamei”. • Pionierii membri ai formațiilor artistice ale Casei pionierilor și șoimilor patriei Copșa Mică prezintă tot sîmbătă, la I.M.M.N. Copșa Mică spectacolul „Gînduri de ziua mamei”. • Între 7—9 martie Casa pionierilor și șoimilor patriei Cisnădie organizează la Consiliul popular orășenesc o expoziție de desene cu tema „Flori pentru mamele noastre” (A. Chițu).



10 MINUTE CU PROFESORUL FLAVIU STOICA

În așteptarea unei mîini întinse...

— Tovarășe profesor, anul acesta finalul campionatului diviziei A de baschet a fost fără... obișnuitele emoții ale pericolului retrogradării. Sînteți mulțumit de echipă?

— Sînt mulțumit ca un părinte al cărui copil ia cînd nota 4, cînd nota 9.

— Adică?

— Adică, în condițiile actuale ale sportului de performanță la nivel național, consider că echipa C.S.U. Sibiu, de care mă ocup, menținîndu-se pe linia de plutire a primei divizii realizează deja ceva deosebit.

— Bine, dar mi se pare firesc ca an de an să aspirăm la mai mult. Primul an a fost de acomodare, al doilea, de acumularea a experienței, dar apoi...

— V-aș răspunde că nici în baschet nu te poți întinde mai mult decît ție pătura. Disponînd, în linii mari, de același lot de jucători și de aceleași condiții materiale este firesc să nu putem urca pe un loc mai în față. Nu dispunem de valori deosebite, forța echipei constînd în disciplina ei tactică, în omogenitate și, nu în ultimă instanță, în forma jucătorilor (care însă este variabilă).

— Ce vă împiedică să formați sau să aduceți unu-doi jucători de mare valoare care să dea strălucire formației?

— Baza materială de care dispunem. Oricînd un jucător tînr, de mare perspectivă sau o vedetă va prefera să joace la un club puternic care oferă condiții deosebite. Institutul nostru a făcut și face tot ce-i stă în putință,

dar nu poate concura la acest capitol cu Steaua, Dinamo, Farul sau chiar I.C.E.D.

— Se vorbește tot mai mult în ultima vreme — în sport — de baza materială, de condiții materiale. De ce?

— Pentru că astfel au evoluat lucrurile. După fotbalist — care bat recordul în materii de pretenții — s-au luat handbaliștii, volebaliștii, baschetbaliștii și ceilalți. Una este cînd la antrenament și la jocuri îți vin niște jucători fără probleme și alta cînd sînt frîmțați de tot felul de gînduri. Una e cînd antrenorul se ocupă doar de problemele tehnice și alta cînd e nevoit să facă tot felul de munci administrative colaterale, ocupîndu-se inclusiv de rezolvarea problemelor personale ale jucătorilor.

— Care ar fi soluția, aici la Sibiu, pentru crearea unui climat favorabil mării performanțe în baschet?

— Soluția nu e nouă, ea fiind găsită de volebaliștele de la C.S.M. și de fotbalistii de la Șoimii, să fim și noi susținuți — la modul practic, concret, nu declarativ — de o întreprindere puternică din municipiu. Nu mi se pare ceva imposibil de realizat.

— Nici mie. Cu o condiție: să existe o asemenea întreprindere — ca Libertatea sau I.P.A. — dispusă a vă acorda sprijinul.

— Exact. Iar noi promitem să realizăm acel salt valoric pe care-l așteaptă toți iubitorii de baschet din Sibiu. Sîntem capabili s-o facem, dacă chiar în condițiile modeste de acum am dat lotu-

CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI SIBIU COMITETUL EXECUTIV

DECIZIA Nr. 113

cu privire la organizarea audienței la Consiliul popular al județului Sibiu

Comitetul executiv al Consiliului popular al județului Sibiu, în ședința din 24 februarie 1981,

Avînd în vedere prevederile art. 18 din Legea nr. 1/1978 cu privire la rezolvarea propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii,

În temeiul art. 60 din Legea nr. 57/1968 de organizare și funcționare a consiliilor populare,

DECIDE:

Art. unic. — Pentru a da posibilitatea oamenilor muncii să-și valorifice deplin și permanent dreptul acordat prin lege, de a se adresa organelor puterii și administrației locale de stat cu probleme de interes personal și general, se stabilesc zilele de audiență în fiecare săptămîină la Consiliul popular al județului Sibiu după cum urmează:

- președinte — Vasile Bărbuleț — în ziua de luni;
- prim-vicepreședinte — Iosif Eckenreiter — în ziua de marți;
- vicepreședinte — Nistor Palcu — în ziua de miercuri;
- vicepreședinte — Ciresica Gîndilă — în ziua de joi;
- vicepreședinte — Eleonora Nilca — în ziua de vineri;
- vicepreședinte — Elena Bleahu — în ziua de sîmbătă;
- secretar — Costel Șerbănescu — în ziua de sîmbătă.

Data în Sibiu la 24 februarie 1981.

Președinte
VASILE BĂRBULEȚ

Secretar
COSTEL ȘERBĂNESCU

Luni seara (2 martie a.c.), a luat ființă un nou club de jazz, cu sediul la Casa de cultură a studenților din Sibiu. Cu acest prilej cunoscuta formație sibiană condusă de Radu Ghizășan a oferit participanților un reușit concert inaugural

Săptămîna culturală avrigeană

Ca în fiecare an, în perioada 1—8 martie a.c. la Avrig se desfășoară un amplu program de manifestări în cadrul „Săptămîinii culturale avrigene”.

Iată cîteva dintre principalele acțiuni ce vor avea loc în zilele următoare: Ziua conducătorului procesului de producție (4.III.a.c., de la ora 12, la întreprinderea „Sticla”, cu participarea maistrilor de la toate unitățile de pe raza comunei) — vor fi prezentate 3 expuneri urmate de dezbateri; Ziua tineretului (5.III.a.c.) — concurs de sîniuțe (ora 15), schimb de experiență cu comitetele U.T.C. din Săcădate, Glimboaca, Bradu (ora 18, Căminul cultural), formațiile artistice ale întreprinderii „Sticla” vor prezenta un spectacol la Săcădate; Ziua pionierilor (6.III.a.c.); Program dedicat „Zilei femeii” (7.III.a.c.); masă rotundă (ora 15, Căminul cultural), parada modei organizată de cooperativa de consum în salonul restaurantului „Negoiu” și o expoziție de artă culinară cu vînzare (ora 18); Spectacol artistic prezentat de formațiile artistice ale Școlii generale „Gh. Lazăr” din Avrig (8.III, ora 11, Căminul cultural).

În atenția călătorilor!

În completarea informațiilor publicate în ziarul nostru de ieri privind o serie de modificări în transportul de călători: Întreprinderea județeană de transport local Sibiu ne aduce la cunoștință programul privind scurtarea unor trasee și, respectiv, menținerea celor din comunele învecinate municipiului. Iată-l: TRASEUL 1. Independența II — Terezian (Circulă numai la orele de vîrf, între 5—8,30; 13—16,30; 21—24). Traseul 1 barat: V. Aaron — Piața Cibin (circulă după orele de vîrf). TRASEUL 8: Hip. — B.J.A.T.M. (nu mai circulă pe str. 1 Mai, Piața Cibin, Morilor, și circulă pe str. Banatului, Alba Iulia). TRASEUL 4 barat: Indep. II — Autogară — Lemnelor (circulă numai la orele de vîrf: 5—8,30; 13—24). TRASEUL 27: Calea Poplăcii — Terezian (circulă pe str. Moldovei). TRASEUL 2 nu mai circulă pe str. Măsarilor, ci din str. Odobescu intră pe str. Tg. Peștelui, Turnului, iar stația de autobuz va fi tot în Piața Cibin (în-

gă chioșcul de mișcare al I.J.T.L. Sibiu). Stația de autobuz pentru TRASEELE 1 și 12 din Piața Cibin (de lângă expoziția de mobilă a coop. „Munca Timplărilor”) se va muta tot în Piața Cibin (str. Turnului, lângă chioșcul I.J.T.L.) TRASEELE DIN COMUNELE SUBURBANE rămîn neschimbate intrucît mersul trenurilor nu este corelat cu programul întreprinderilor. De asemenea, se mențin neschimbate traseele: Cisnădioara — fabrica „Dumbrava”, Viile Sibiului și Șura Mare.

În Piața Cibin (punct de mișcare I.J.T.L.S.) vor opri autobuzele de pe următoarele trasee: 1, 1B, 2, 3, 6, 7, 9, 12, 20 R, 20, 20 B, 21, 26, 26 B, 27, 29, 30, 30 B. Se vor desființa definitiv pe toate traseele (în ambele sensuri) următoarele stații: 1. Bloc C.F.R., 2. Muzeu șt. naturale, 3. M. Millo și I. Chendi (vizavi de alimentara), 4. Oltet, 5. stația Țiglarilor (colț 11 Iunie, aici vor opri doar autobuzele de pe traseul 7).

14,30 Fot
sitatea
F.C. A
pa
Trans
rectă
nicu V
16,20 Te
16,40 Tr
noexp
16,50 Pr
— Te
nal di
18,00 Tr
18,25 Ha
culin:
ga —
Frank
(repriz
Trans
rectă
Florea
18,50 100
19,00 Te
19,20 Ac
conom
tuim
noi r
re.
19,40 Ab
gență.
litate
20,05 Te
Ciclu
ecran
lian P
mieră
ducție
lor so
22,25 Te

SIBIU
„Infernu
nori”, de
le 8,30:
20,00. A
delbet”
14,30:
20,30. Ti
chiuță”.
14,00:
20,00.
„Sub pe
orele 10
MEDI
sul: „In
Jupiter”
11,15; 15
20,30.
„Cintec
meu”
18,30; 20
CISNA
vintul”,
18 și 20.
AGNI
orasului”
16: 18 s
DUMI
„Femeia
orele 9:
APOLI
„Detectiv
rele 16
OCNA
„Vis de
uă seri
20.
COPSA
aventuri
seidon”.

Te
Teatru
biu pre
martie
și 20 l
spectaco
„Funcție
zibil”

me
(meteoro
E
Miine
fi schir
cerul te
ros. Lo
semnala
slabe s
ploaie,
izolat n
tul va
nă la
sud-vest
Temper
me vor
între —
iar cele
tre 2 s
prezent
zăpadă
cm la
118 cm

Locul specialiștilor, al conducătorilor — în fruntea activităților din agricultură



La C.A.P. Apoldu de Sus cooperatorii pregătesc coardele altoi necesare altoirii celor 800 mii bucăți viță-de-vie
Foto: N. ACHIM

(Urmare din pag 1)

mulți factori de conducere, pe care i-am rugat să ne răspundă la două întrebări: **I. CARE SÎNT LUCRĂRILE LA CARE S-AU CONCENTRAT FORȚELE ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ 2. CUM COORDONEAZĂ ÎNTREAGA ACTIVITATE.**

Mihai Penariu, președintele C.U.A.S.C. În întreg consiliul, cel mai mare volum de lucrări se referă la administrarea îngrășămintelor și la arături. Personal mă deplasez în fiecare unitate pentru a vedea cum se lucrează și urmăresc îndeosebi ca fiecare litru de combustibil să fie folosit doar pentru lucrările agricole, evitând cât mai mult mișcările în gol ale utilajelor.

Gheorghe Stoica, secretarul comitetului comunal de partid, primarul comunei. Chiar acum m-am întors de la Apoldu de Sus. Lucrările sînt în principal aceleași. În plus, ne-am concentrat atenția asupra sectorului zootehnic, stabilind ca fiecare din noi, cei din conducere, să participăm de cel puțin 3 ori pe săptămînă la activitatea de aici. Avem convingerea că rezultatele obținute pînă acum sînt sub nivelul posibilităților unităților agricole din Miercurea și de aceea sîntem hotărîți ca în acest an să ne si-

tuăm printre fruntași. Avem oameni foarte buni și există un climat sănătos de muncă.

Iosif Tutulea, directorul S.M.A. Toate mașinile și utilajele necesare campaniei agricole de primăvară au fost reparate. S-au făcut recepțiile lucrărilor din secții și acum se mai fac unele remedieri. Ca o noutate, toate semănătorile au fost reparate centralizat pe S.M.A. și verificate la bancul special de probe. Am trecut masiv la recondiționarea pieselor de schimb, realizînd, numai în luna ianuarie economii de 220 mii lei (în 1980 valoarea acestora s-a apropiat de 4 milioane lei).

Ioan Truță, directorul I.A.S. Apoldu de Sus. Transportăm și administrăm îngrășăminte naturale. De asemenea facem tăieri la vie și îndreptăm spalierei. Sînt de părere că o bună coordonare a activității nu se poate face decît la fața locului.

Am continuat raidul în comuna **Apoldu de Jos**. Din situația pusă la dispoziție de **Ilie Antinie**, președintele C.A.P., reiese că aici s-au transportat 5000 t îngrășăminte naturale (față de 4300 t plan), că arăturile s-au executat doar pe 20 ha din cele 100 rămase din toamnă, iar administrarea îngrășămintelor chimice s-a făcut doar pe ju-

mătate din suprafețele planificate. În acest context am rugat-o pe tovarăsa **Ana Wegmeth**, primarul comunei, să ne spună ce măsuri au luat pentru grăbirea lucrărilor pregătitoare.

„Cu factorii de răspundere s-au discutat sarcinile ce revin fiecăruia în această perioadă. Am hotărît și o serie de măsuri concrete pentru impulsivizarea lucrărilor pregătitoare. De fapt, sesiunea consiliului popular comunal care a avut loc zilele trecute a analizat stadiul îndeplinirii lor și a stabilit prioritățile pentru perioada următoare. Putem afirma însă, că stadiul actual al lucrărilor ne va permite să demarăm campania în condiții bune“.

La C.A.P. Apoldu de Sus, ne-a întâmpinat președintele **Ioan Wagner**. În curtea sediului, un grup de cooperatori făceau coardele pentru altoitul viței-de-vie. Lucrarea trebuie să se încheie pînă în 6 martie, cînd va începe altoitul celor 800 mii bucăți viță. Alte lucrări, coordonate, de asemenea, direct de cadrele și specialiștii C.A.P., în afara fertilizărilor și arăturilor, sînt: administrarea de azotat pe pășuni și gunoi de grajd pe finete, tăiat și curățat pomi.

★
Așadar, putem spune că în C.U.A.S.C. Miercurea Sibului, s-a profitat numai în parte de zilele frumoase de la sfîrșitul lui februarie. Ceea ce ni se pare semnificativ, este faptul că cei mai mulți (decî, nu toți, cum ne așteptam) dintre specialiștii și cadrele de conducere din unitățile vizitate și-au înțeles menirea lor de a organiza, îndruma și controla întreaga activitate din sectorul în care răspund și acționează ca atare.

(Urmare din pag 1)

sperăm, pe cîrînd, înainte de a sosi moara de granulat comandată la Comet București. Sînt în joc circa 100 tone de asemenea resturi anuale, a căror valorificare superioară trebuie urgentată. Ar mai exista — ni s-a spus — o a treia soluție: desirarea firelor de pe aceste fișii și reutilizarea lor la producția de covoaie țesute. Această soluție implică colaborarea cu unitățile specializate ale cooperativei meșteșugărești. Condițiile ofertei par atrăgătoare (unitatea este dispusă să plătească pînă la 25 lei pe kilogramul de fire și, în plus, aceste fire pot fi utilizate ca materie primă chiar în țesătoriile cooperativei meșteșugărești), dar cuvîntul hotărîtor îl vor avea pînă la urmă calculele de rentabilitate.

Alte soluții de reutilizare: capete pretort (60 tone/an) — se prelucrează în filatura semipieptănată, reciclîndu-se integral; scamă din filatura semipieptănată (70 tone/an) — se transformă în filatura car-

Roadele unor preocupări fructuoase

Despre întreprinderea de cuțite din Ocna Sibului s-a scris destul de rar în ultimul timp. Și poate că vă veți întreba și acum ce ar putea fi nou în domeniul unor produse devenite... aproape banale pentru noi. Și totuși, ne-am convins „pe viu“ că nici aici nu lipsesc deloc noutățile, atît în sfera creării produselor, dar mai ales a perfecționării tehnologiilor de fabricație, a găsirii (și folosirii) unor procedee care valorifică într-un grad înalt materia primă — din care o parte se asigură din import. Acestea sînt, de altfel, prioritățile înscrise pe agenda de lucru a comitetului de partid din întreprindere, care pune în centrul preocupărilor sale

creșterea calității produselor și a eficienței întregii activități economice.

În atelierul de prese, șeful biroului producție, tovarășul **Ioan Tudor**, secretar adjunct cu propaganda în biroul comitetului de partid, ne exemplifică două modalități practice de valorificare superioară a materiei prime — în cea mai mare parte tablă de inox — aplicate de-acum pe scară largă în întreprindere. „Una ar fi folosirea a ceea ce noi numeam, nu cu mult timp în urmă, deșeuri, iar acum materiale refolosibile. Acestea sînt! — și dintr-o ladă scoate

cîteva buci de tablă de o formă curioasă. Ele rămîn în urma ștanțării cuțitelor de bucătărie. Nu le mai predăm la fier vechi ci, prin forjare, scoatem din ele lamele cuțitelor de masă“. (După cum am mai aflat, toate cuțitele de masă se fac din aceste materiale, care încă se importă) La o presă unde se ștanțază forme pentru furculițe și linguri ne atrage atenția faptul că doar la începutul și la sfîrșitul benzii de tablă (din inox sau aluminiu) cad deșeuri. „Prin folosirea acestei noi tehnologii — forme adaptate din care nu mai rezultă deșeuri — am reușit să creștem mult coeficientul de utilizare a materiei prime. În sistemul clasic, acest coeficient era de aproximativ 60 la sută, pe cînd acum se ridică la aproape 90 la sută (Trebuie preci-

zat, însă, că tehnologia nu se poate aplica la toate modelele de furculițe și linguri întrucît s-ar limita diversificarea producției, dar economia realizată în 1980 s-a cifrat la 20 t inox și 60 t aluminiu)

O mare parte din eforturile specialiștilor întreprinderii, sub coordonarea directă a comitetului de partid, ne-a informat în continuare șeful producției, au fost îndreptate spre realizarea, cu forțe proprii, a unor mașini și utilaje destinate în principal mecanizării unor operații, reducîndu-se în acest fel și importul (în țară nu se construiesc asemenea utilaje).

Cea mai nouă realizare de acest fel este cuptorul de tratament termic pentru cuțite, cu bandă transportoare, intrat de curînd în funcțiune. Șeful atelierului proiectare, inginerie tehnică și auto-

utilare, ing. **Ilie Popa**, ne-a pus în temă și cu alte rezultate valoroase în domeniul autoutilării: o mașină de șlefuit cu benzi adezive, o alta pentru degăruit (aceasta înlocuiește munca a 10-12 oameni) sau mașina de ascuțit scule. Toate au avut ca scop creșterea productivității muncii (eliminîndu-se executarea manuală a unor operații), dar și a calității produselor. „Pe planșetele noastre se află acum, ne-a spus în încheiere interlocutorul nostru, o linie de recondiționare a polistirenului folosit la mînere. Apoi, vor urma mașina semiautomată de polizat prășele la cuțitele de masă și un carusel pentru spălarea tacîmurilor de aluminiu, operație care acum se face manual“.

Astfel de rezultate, ca și perspectivele destăinuite de ing. **Popa** nu pot decît să pună în evidență colaborarea fructuoasă dintre proiectanți — între care **Iosif Benkó**, **Ioan Moldovan**, **Rodica Radu** și **Gheorghe Bogorin** — și lucrătorii și sculerii maistrului **Costel Achimescu** — **Nicolae Nicula I**, **Simion Apolzan**, **Viorel Ivănuș** sau **Alexandru Baltes**.

Iată, prin urmare, o unitate mică cu rezultate mari!

NICOLAE ACHIM

De multe ori aparențele sînt înșelătoare

Nu-i prima oară cînd abordăm problema relațiilor interumane pentru că, se pare, există încă destui cetățeni — de cele mai diverse profesii — care dau dovadă de credulitate copilărească, lăsîndu-se trași pe sfoară de niște inși verosi, fără scrupule, puși pe cîștiguri ilicite. Pe această lipsă de vigilență a oamenilor a mizat și **Günter Pelger** — un infractor recidivist — care a reușit să înșele nu mai puțin de 43 de persoane într-o perioadă de timp relativ scurtă. Planul lui, pe cît de simplu, pe atît de eficient, era să se dea drept timpliar și confecționar de jaluzele. Iar pentru a învinge orice eventuală bănuială, a făcut rost de un chitanțier (fals bineînțeles) și de o mostră de jaluzele. Bătea la cite o ușă și-i oferea serviciile cu dezinvoltagarea omului cîștit, efectua măsurători și calcule complicate, stabilea costul „legal“ și în casa — se putea altfel? — avansul, care varia între 500 și 2000 lei. Apoi pleca și era bun plecat, rămînînd el cu banii, iar clientul cu... chitanța. Așa a strîns deloc neînsemnata sumă de 38.420 lei.

Firește, pînă la urmă a fost prins, judecat, condamnat și obligat să le restituie celor înșelați banii. Dar aceștia vor mai avea ceva de așteptat pentru că escrocul nu are bunuri care să-i fie confiscate, în plus fiind și pensionar de boală.

... Tot de credulitate a dat dovadă și bătrînul agricultor

vilcean V.N. care, așteptînd în gară s-a... împrietinit cu un ins oarecare ce părea om cumsecade și teribil de comunicativ. Acesta l-a „tratat“ cu țuică și a început să-l „tragă de limbă“: că de unde vii, cu ce treburi ai fost la Mediaș, unde te duci, ce-ți fac copiii. Țuica bună, omul vorbește... În tren au continuat să bea — V.N. mai mult, „amicul“ (**Gheorghe Grancea**, infractor notoriu) mai puțin — astfel că la Sibiu erau bine „dispuși“. „Măi frate, — i-a zis G.G. lui V.N. — unde mai pleci acum, în puterea nopții, obosit și băut? Hai la mine, tragi un pui de somn și dimineața ieși trenul spre Vilcea. Stau doar aici, la o aruncătură de băț“. V.N. a acceptat, și după cîteva sute de pași, într-un loc mai întunecos, s-a trezit cu o lovitură în cap, iar cînd și-a revenit și-a dat seama că-i lipsește portofelul în care avea 8000 lei. Instantaneu i-a trecut și oboseala și beția și durerea de cap. Din fericire, datorită intervenției prompte a organelor de urmărire penală, infractorul a fost prins, trimis în judecată și condamnat la 6 ani închisoare.

Concluzia, din relatarea celor două cazuri, se află la îndemîna oricui: nu investiți încredere nelimitată în spusele primului întîlnit, căci de multe ori aparențele înșeală.

IOAN EMRICH
procuror la Procuratura județeană Sibiu

dată în fire pentru covoaie țesute (producția acestor covoaie înregistrează la „Dumbrava“, și probabil nu întîmplător, cel mai scăzut preț de cost de pe întreaga subramură); scamă de sub cardă (20 tone/an) — poate înlocui iarba de mare la saltele sau

Acțiunea materiale refolosibile

poate fi utilizată ca umplutură la tapițerii (atenție cooperativă!). S-au făcut experiențe reușite privind utilizarea scamii mărunțite în amestec cu latex la finisarea covoarelor. Procedul urmează să fie omologat; margini capete pături — o parte se folosește în producția de păpuși (cooperativă), restul se desiră și se utilizează în producția de fire; margini și capete covor tufted (200 tone/an) — se valorifică în general prin vînzare

la populație. În plus, întreprinderea mai valorifică anual cea 200 tone măturătură, deșeuri fire etirate, umplutură etc. preluate de la alte unități.

Pentru a întregi problema folosirii cu maximă chibzuială a materiilor prime textile, să arătăm în încheiere că pentru acest an consumul de fire poliamidice texturate al întreprinderii „Dumbrava“ a fost redus (prin balanță) cu 200 tone. S-au adunat specialiștii întreprinderii și au examinat ce se poate face în această situație. S-a găsit rapid și soluția tehnologică adecvată, așa că de pe acum întreaga producție fizică a anului este asigurată cu materii prime. Sigur, aceasta în condițiile respectării stricte a consumurilor normale, lucru care se verifică săptămînal pe fiecare sortiment și la fiecare compartiment de lucru. Precum se vede spiritul gospodăresc care animă acest talent colectiv a avut în cele din urmă cîștig de cauză, chiar dacă micile bătălii pentru valorificarea fiecărui gram de materie primă continuă.

VIATA INTERNATIONALĂ

Încheierea lucrărilor celui de-al XXVI-lea Congres al P.C.U.S.

Trimisul Agerpres I. Dumitrașcu transmite: La 3 martie, la Palatul Congreselor din Kremlin s-au încheiat lucrările celui de-al XXVI-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice. Delegații au fost informați asupra rezultatelor alegerilor organelor centrale de conducere ale partidului.

A avut loc după aceea prima plenară a Comitetului Central nou ales al P.C.U.S.

L. I. Brejnev a fost reales de plenară în unanimitate secretar general al C.C. al P.C.U.S.

Membri ai Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S. au fost aleși în unanimitate L. I. Brejnev, I. V. Andropov, M. S. Gorbaciov, V. V. Grișin, A. A. Gromiko, A. P. Kirilenko, D. A. Kunaev, A. I. Pelșe, G. V. Romanov, M. A. Suslov, N. A. Tihonov, D. F. Ustinov, K. U. Cernenko, V. V. Scerbitki.

Au fost aleși, totodată, ca membri supleanți ai Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., G. A. Aliev, P. N. Demicev, T. I. Kiseliiov, V. V. Kuznețov,

B. N. Ponomariiov, Ș. R. Rașidov, M. S. Solomentev, E. A. Sevardnadze.

Secretari ai Comitetului Central au fost aleși L. I. Brejnev — secretar general al C.C., M. A. Suslov, A. P. Kirilenko, K. U. Cernenko, M. S. Gorbaciov, B. N. Ponomariiov, I. V. Kapitonov, V. I. Dolghih, M. V. Zimianin, K. V. Rusakov.

Președinte al Comitetului Controlului de Partid a fost ales A. I. Pelșe. Comisia Centrală de Revizie a P.C.U.S. a ales ca președinte pe G. F. Sizov.

Secretarul general al C.C. al P.C.U.S., Leonid Ilici Brejnev, a rostit o cuvântare, după care a declarat închise lucrările Congresului.

În sală, alături de membrii delegațiilor străine, s-au aflat Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., și Traian Dudaș, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României în U.R.S.S., membri ai delegației Partidului Comunist Român care a participat la Congres.

Agendă energetică

PRAGA 3 (Agerpres). —

Dacă Cehoslovacia și-ar utiliza în întregime potențialul energetic — scrie agenția C.T.K. — s-ar economisi anual aproximativ 3 milioane tone combustibil. Numeroase foraje efectuate în sudul Slovaciei au permis depistarea unor surse de apă cu temperatura de 80 grade Celsius, care este utilizată la încălzirea serelor și a bazinelor de înot. De asemenea, în unele zone din Cehia s-a constatat că în subsol există vapori supraîncălziți cu o temperatură de 200 grade Celsius. Specialiștii cehoslovaci apreciază că prima centrală geotermală din această țară va fi dată în funcțiune în 1990.

PARIS 3 (Agerpres). —

Cercetătorii de la Laboratorul de chimie organică al Universității „Louis Pasteur” din Strasbourg au pus la punct un procedeu de mare eficiență, care permite descompunerea apei, sub acțiunea razelor ultraviolete, în hidrogen și oxigen. Astfel, ar fi posibil să se stocheze energia solară sub formă de hidrogen care ar putea deveni una din principalele surse de energie. Teoretic, operațiunea este simplă, dar în practică sînt întâmpinate numeroase greutăți. Utilizînd catalizatori metalici, de rhodium, dispuși pe un material semiconductor sub formă de praf, cercetătorii de la Strasbourg au realizat un ciclu de reacții chimice capabile să producă simultan și în mod continuu hidrogen și oxigen, sub acțiunea razelor ultraviolete asupra apei. Pentru a face însă rentabil procedeu, ei vor trebui să înlocuiască rhodium-ul cu metale mai ieftine și să utilizeze nu numai razele ultraviolete, ci lumina solară obișnuită.

și s-au pronunțat împotriva ereșterii șomajului în rîndul cadrelor didactice.

Demonstrația s-a încheiat cu un miting în cadrul căruia vorbitorii au criticat intenția autorităților de a închide în următorii ani peste 50 de institute de învățămînt din Hamburg, subliniind că o asemenea măsură va crea noi dificultăți condițiilor de școlarizare și va duce la creșterea șomajului în rîndul cadrelor didactice.

Pentru apărarea drepturilor la învățătură

BONN 3 (Agerpres). — În orașul vest-german Hamburg a avut loc o mare demonstrație a tineretului, de protest împotriva reducerii alocațiilor pentru învățămînt, în apărarea drepturilor sociale, pentru modernizarea și democratizarea sistemului de învățămînt. Peste 50 000 de participanți — cadre didactice, studenți și elevi de liceu — și-au exprimat protestul față de agravarea situației în domeniul învățămîntului în R.F.G.

● Acțiunea susținută a energeticienilor iugoslavi de punere în valoare a potențialului riului Vrbas, din R.S. Bosnia și Herțegovina, și de sporire, pe această cale, a cantității de energie electrică a țării, s-a concretizat prin construirea unei noi hidrocentrale, care poartă numele de „Boceat”. Complexul energetic programat să devină operațional în cursul acestui an, are un lac de acumulare cu o capacitate de 50 milioane metri cubi. Cele două agregate de 110 megawați fiecare, realizate de industria iugoslavă, vor produce anual 120 milioane kilowați-oră.

● Producția industriilor prelucrătoare din Marea Britanie va continua să scadă și în lunile următoare, deși într-un ritm mai lent, afirmă Confederația Industriilor Britanice în ultimul său raport economic publicat la Londra. De asemenea, cheltuielile pentru înnoirea capitalului fix vor înregistra anul acesta o nouă scădere — de aproximativ 15 la sută. În sfîrșit, volumul exporturilor continuă să rămînă aproape tot atît de scăzut ca și în ultimele luni, arată raportul.

● O puternică furtună s-a abătut, în ultimele două zile, asupra statelor din vestul S.U.A., provocînd ninsori masive și avalanșe, în zonele de munte, ploii, inundații și alunecări de teren, în cele de ses. Au fost afectate statele California, Utah, Colorado și Arizona. Potrivit datelor pre-

liminare, două persoane și-au pierdut viața. Au fost înregistrate mari daune materiale.

● Ahmed Badawi, ministrul apărării și producției militare al Egiptului, comandantul-șef al forțelor armate egiptene, împreună cu alți 13 generali și ofițeri superiori și-au pierdut viața într-un accident de elicopter, produs luni, transmite agenția M.E.N.

● O parte a Parthenonului, faimosul monument antic din

EVENTIMENTUL PE SCURT

Atena, va fi desprinsă din ansamblul arhitectural și coborîră de pe Acropole pentru a fi restaurată în urma avariilor suferite în timpul recentului cutremur din Grecia, a anunțat, luni, ministrul elen al culturii și științei, Andreas Andrianopoulos.

● Poliția din localitatea Greensboro (statul Carolina de Nord) a anunțat arestarea unui grup de nazisti americani. Ei sînt acuzați, între altele, de încercarea de plasare a unei bombe în clădirea unui tribunal în care se desfășura procesul a șase membri ai organizației rasiste „Ku Klux Klan” și ai Partidului nazist din Statele Unite, inculpați pentru a fi deschis focul împotriva participanților la o

manifestație pașnică. Cei reținuți sînt, de asemenea, bănuți de a fi pregătit un atentat la un depozit de carburanti.

● În Siberia de vest a fost realizat unul din cele mai mari rezervoare de gaze naturale din U.R.S.S. Combustibilul va fi depozitat aici în vechi exploatare de sare. Construcția unor asemenea rezervoare se va dezvoltă în anii următori, folosindu-se în acest scop nu numai salinile, ci și zăcămintele epuizate de țitei și de gaze. În acest scop sînt suficiente amenajări puțin costisitoare și instalarea unor compresoare și repartitoare.

● Specialiștii chinezi au desfășurat ample studii geologice în zona riului Yalong, provincia Sichuan, unde urmează să fie construită cea mai mare hidrocentrală din China. Cu acest prilej, au fost strînse informații privitoare în special la stabilitatea solului în regiunea viitorului obiectiv energetic, cu o capacitate de 3,5 milioane kW.

● Uzinele „Iskra” — una din marile unități industriale iugoslave, cu circa 30 000 de muncitori și specialiști — proiectează să investească în următorii cinci ani aproximativ 10 miliarde dinari în dezvoltarea producției de articole electrotehnice și electronice. Fondurile vor fi folosite pentru modernizarea tehnologiei și modificarea structurii producției.

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

Organizează în perioada 4—10 martie a.c. cu ocazia zilei de „8 MARTIE — ZIUA INTERNAȚIONALĂ A FEMEII”, o expoziție cu produse nealimentare cu vînzare în salonul mezanin — hotelul Boulevard.

Orar de funcționare: zilnic 8—20.

— 112 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut cercel din aur. Aducătorului bună recompensă. Adresați Sibiu, telefon 21045, după ora 16. (1672)

● Pierdut ceas „Seiko”. Adresați Sibiu, str. Tatar Bunar 10. Recompensă. (1664)

VINZARI-CUMPARARI

● Vînd casă liberă — două camere, bucatărie, baie, dependințe (gaze, apă, canal), Sibiu, str. Călan 19. telefon 12084, orele 16—18. (1601)

● Vînd motocicletă Jawa 125 cmc. Sibiu, str. Putnei, nr. 9. (1610)

● Vînd motoretă „Mobra”. Reuer, str. Zidului 4, Sibiu, după-amiază. (1612)

● Cumpăr motoretă Zündapp — în stare bună. Telefon 954/20038, Tg. Mureș, Balint. (1616)

● Vînd casă — două camere, bucatărie, cămară, grădină, Sibiu, str. Diaconovici, nr. 9. (1617)

● Vînd rochie din import, pentru mireasă. Sibiu, telefon 11717. (1620)

● Vînd radiocasetofon „Blaupunkt”. Sibiu, telefon 26006 — zilnic. (1622)

● Vînd urgent tobe „Trova”. Sibiu, str. Faurului 19, Diaconescu, orele 15—21. (1633)

● Cumpăr urgent apartament două camere, confort I, etajele I—III — zonă centrală sau Hipodrom. Accept variante. Sibiu, telefon 30131, după ora 16. (1635)

● Vînd sufragerie stil: frigider Fram — tip nou; mobilă diferită. Sibiu, telefon 39462. (1619)

● Vînd linoleum pînzat și lavoar alb. Sibiu, telefon 28106, după-amiază. (1614)

● Vînd apartament confort I, trei camere de comandat, Hipodrom I (bloc căramidă). Telefon 21511, orele 18—21. (1598)

● Cumpăr două perechi bocanci de schi (clăpări), mărimea 36 și 43. Telefon 22817, orele 16—22. (1611)

● Vînd sufragerie stejar, furnir mahon; aspirator „Raketa”. Sibiu, telefon 28332. (1604)

● Vînd apartament liber — două camere, dependințe, pivniță, Hipodrom III, bloc 68, ap. 15, după ora 16. (1611)

● Cumpăr set pistoane 75,44; chiulasă și piese motor Mercedes 180 D. Telefon 924/13453. (1600)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Ofer cameră, bucatărie, central, str. N. Bălcescu 42, Doresc două-trei camere. (1673)

● Cedez apartament proprietate personală — confort I, trei camere, două terase. Cisnădie, str. Stejarului, bloc 15, ap. 5, etaj I. Doresc casă — 3—4 camere, singur în curte. (1618)

● Ofer apartament proprietate personală, Hipodrom III. Doresc casă familială. Sibiu, telefon 24044. (1589)

● Schimb urgent apartament 3 camere, dependințe, confort I, Hipodrom I (bloc căramidă). Doresc similar — casă I.L.L. Telefon 28412. (1558)

● Cedez cameră 20 m.p., bucatărie 14 m.p., baie, dependințe — central. Doresc apartament bloc — două camere, confort I, etajele I—II. Sibiu, telefon 15182. (1621)

● Ofer Constanța — apartament două camere, confort I, pentru similar Sibiu — Telefon 12656. (1603)

● Cedez două apartamente a două camere, dependințe. Doresc apartament 3—4 camere. Telefon 35452. (1630)

● Schimb garsonieră în vilă — cameră 22 m.p., bucatărie, baie (telefon și gaze). București, cartier Băneasa, cu similar Sibiu. Informații telefon 15133, Sibiu. (1583)

OFERTĂ DE SERVICIU

● Caut femeie menaj — 4 ore pe zi. Schimb garsonieră, cu cameră, bucatărie — central. Sibiu, telefon 34000. (1652)

DIVERSE

● Membrii Casei de ajutor reciproc a pensionarilor Sibiu sînt invitați a lua parte la adunarea generală anuală — care va avea loc în sala cinematografului „Independența”, în ziua de 14 martie 1981, ora 9, cu următoarea ordine de zi:

— Darea de seamă asupra activității Consiliului de conducere, pe 1980.

— Darea de seamă a Comisiei de cenzori și execuția bugetară, pe 1980.

— Proiect de buget pe 1981 și alegerea noilor organe de conducere.

Consiliul de conducere (1609)

INCHIRIERI

● Primesc băieți în gazdă (cameră cu intrare separată). Informații telefon 72420, Sibiu. (1595)

● Două fete căutăm gazdă. Sibiu, telefon 35727. (1597)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia aniversării vârstei de 60 ani — soția, fiul — Marcel, nora — Ioana, nepoții — Marcela, Iliuță urează dragului lor tată și bunic ILIE SASU — viață lungă, plină de bucurii, alături de cei dragi. (1626)

● Cu prilejul zilei de naștere fi urăm din inimă lui GHEORGHE TUDOSE — sănătate, noroc și un călduros „La mulți ani!”

Iuliana, Ovidiu și Luci (1658)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 70 ani — copiii și nepoții urează dragi lor mame și bunici MARIA GHINTU, din Cilnic — La mulți ani, sănătate și bucurie! (1643)

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani și 25 ani de căsătorie, familia Dănilă urează familiei MARIA și NELU BRANA, din Mohu — fericire și la mulți ani! (1675)

Familia Ambruș anunță înțetarea din viață a celui care a fost

EUGEN AMBRUȘ

Înmormîntarea are loc azi, 4 martie 1981, ora 13, din Cimitirul central Sibiu. (1654)

Colectivul de muncă de la întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu — metal II — atelierul tindechi — își exprimă profundul regret pentru înțetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un deosebit coleg și colaborator de muncă

EUGEN AMBRUȘ

(1646)

Soția, copiii, ginerii, nora și nepoții anunță cu adîncă durere înțetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un bun sot, tată și bunie

NICOLAE CERCIU

— 66 ani —

Înmormîntarea va avea loc joi, 5 martie 1981, ora 13, în Rîul Sadului. (1670)

Soția, frații și nepoții, cu durere în suflet, anunță că astăzi, 4 martie, se împlinesc un an de cînd s-a stins din viață cel care a fost

ILIE BUCEA

din satul Hamba

Familia îndurerată (1648)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), EMIIL DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 128 10. Redactor șef adj. 133 33. Secția economică — politică 114 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 131 83.